

ОРГАН
ПОЛИТОДЕЛА
Н-КУЗНЕЦКОГО
ОТДЕЛЕНИЯ
ТОМСКОЙ
ЖЕЛ. ДОРОГИ

МАГИСТРАЛЬ ЧГПЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЯНВАРЬ
1
1938 год
№ 1 (390)
Гор. Сталинск
Цена 5 коп.

Труд в СССР — дело чести, доброты и геройства

(Передовая „Правды“ за 28 декабря 1938 года)

В нашей стране произошла величайшая в истории человечества смена труда подневольного трудом на себя. Миллионы тружеников, освобожденных социалистической революцией, с величайшим энтузиазмом начали строить новое, социалистическое общество. Наш народ, руководимый героической партией Ленина—Сталина, показал невиданные чудеса социалистического преобразования огромной, ранее отсталой, разоренной войнами и интервенциями страны. Работа на себя, на свой народ, на свое отчество — вот что стало могучим источником трудового героизма масс. Миллионы людей вышли на социалистическое соревнование, раскрыли свои таланты и под руководством большевистской партии создали социалистическую экономику — основу нового общества.

Произошел громадный перелом в психологии масс, в их отношении к труду. Социалистическое соревнование родило труд самоотверженный, героический. Товарищ Сталин говорит: «Самое замечательное в соревновании состоит в том, что оно производит коренной переворот во взглядах людей на труд, ибо оно превращает труд из зазорного и тяжелого бремени, каким он считался раньше, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и геройства. Ничего подобного нет и не может быть в капиталистических странах. Там, у них, у капиталистов, самое желанное дело, заслуживающее общественного одобрения, — иметь ренту, жить на проценты, быть свободным от труда, считающегося презренным занятием. У нас, в СССР, наоборот, самым желанным делом, заслуживающим общественного одобрения, становится возможность быть героем труда, возможность быть героем ударничества, окруженным ореолом почета среди миллионов трудающих».

Ореолом почета окружены в нашей стране стахановцы и стахановки, ударники и ударницы, передовые борцы на всех фронтах социалистического строительства. Сталинский Центральный Комитет партии и советское правительство поощряют смелый почин новаторов техники, науки, культуры и делают их имена известными всему советскому народу. Когда украинская колхозница Мария Демченко и ее подруги добились невиданного урожая свеклы, Центральный Комитет партии, правительство, товарищ Сталин и вместе с ними весь народ воздали славу запевалам движения пятилетки. Когда рабочие Стаханов, Бусыгин, Сметанин, Виноградовы подняли знамя стахановского движения, Центральный Комитет партии, правительство, товарищ Сталин собрали в Кремле инициато-

ров этого движения и окружили их всеобщей славой и любовью. Знаком величайшего внимания партии и советской власти к людям героического труда являются публикуемые сегодня указы Президиума Верховного Совета СССР об установлении звания Героя социалистического труда и учреждения медалей «За трудовую доблесть» и «За трудовое отличие».

Публикуемые указы Президиума Верховного Совета СССР показывают, что в нашей стране, наравне с проявлением отваги в бою и военной доблести, ценится отличие на трудовом фронте, трудовая доблесть, героизм социалистического труда. Вспоминаются слова Ленина, сказанные им в апреле 1920 года, когда дрогнули огни гражданской войны и страна наша еще находилась в тисках разрухи: «Рабочему классу предстоит самое великое испытание, когда каждому работнику, каждой работнице надо сделать еще большие чудеса, чем красноармейцу на фронте». Со

ветский народ с честью выдержал это великое испытание. Успехи хозяйствственные, успехи культурные, успехи в науке и технике страны ценят, как успехи на военных фронтах, ибо каждая победа социалистического труда укрепляет обороноподготовку и военное могущество нашей родины. Сегодня на заводах, на шахтах, на железных дорогах в колхозах куются победы, которые наш народ одержит под руководством партии в грядущих сражениях с внешним врагом. Чем больше угля, стали, хлеба, нефти, машин, — тем сильнее наша страна, тем несокрушимее ее мощь.

Каждый день приносит нам новые успехи в хозяйственном и культурном строительстве. Множатся ряды стахановцев, ударников, передовиков социалистической стройки Газеты публикуют ежедневно сообщения о предприятиях, досрочно выполнивших годовой план. Сегодня советский народ с удовлетворением встретит известие о досрочном окончании годового плана птицевой промышленностью нашей страны. Нет такой отрасли хозяйства и культуры, где бы не было замечательных, отличившихся людей. У нас есть кого награждать за трудовое отличие, за трудовую доблесть, за трудовой геройизм!

Страна ценит ударный труд. Медаль «За трудовое отличие» будет наградой рабочим, колхозникам, служащим, инженерно-техническим и хозяйственным работникам, работникам транспорта, строительства, торговых и кооперативных организаций, культурных и научных учреждений за выдающуюся ударную работу, высокие производственные показатели, заслуги в развитии науки,

техники и культуры. Передовые борцы социалистического строительства, показывающие образцы стахановского использования техники, дающие высокие нормы производительности труда,двигающие вперед развитие науки, техники и культуры, будут за самоотверженную трудовую деятельность награждаться медалью «За трудовую доблесть».

Высшей степенью отличия в области хозяйственного и культурного строительства является звание Героя социалистического труда. Оно присваивается лицам, которые своей особо выдающейся новаторской деятельностью в области промышленности, сельского хозяйства, транспорта, торговли, научных открытий и технических изобретений проявили исключительные заслуги перед государством, содействовали подъему народного хозяйства, культуры, науки, росту могущества и славы СССР».

Социалистический строй открыл широчайшие просторы для новаторства, наше общество не терпит косности и застоя. В природе большевиков заложено непрерывное движение вперед и вперед. Новатор в нашей стране есть где дерзать, есть где широко проявить свою инициативу, свое творчество. Новаторы в науке, новаторы в технике, новаторы в организации производства — это герои наших дней, ускоряющие движение нашей страны, умножающие ее победы.

Учреждение медалей «За трудовое отличие» и «За трудовую доблесть» и установление звания Героя социалистического труда является стимулом к дальнейшему развитию стахановского движения. Перед нашей страной каждый день встают все новые и новые задачи. Мы стоим на пороге 1939 года — года дальнего расцвета нашей индустрии, нашего земледелия, нашей культуры. Работникам промышленности и транспорта предстоит освоить новые высоты техники, добиться дальнейшего увеличения производительности труда, перехода от отдельных стахановских рекордов к стахановским предприятиям, к коллективной стахановской работе. Наша колхозники и колхозницы будут неутомимо бороться за сталинский урожай. Работники науки, техники, искусства должны еще выше поднять знамя советской культуры. Служащие государственных учреждений, торгово-кооперативного аппарата будут работать над дальнейшим улучшением обслуживания населения.

Под руководством партии Ленина — Сталина весь советский народ продолжит свое шествие по пути к полной победе коммунизма. И тот, кто пойдет в первых рядах бойцов, будет окружен ореолом почета и славы!



С НОВЫМ ГОДОМ, С НОВЫМИ УСПЕХАМИ!

(Прессклише).

С НОВЫМ ГОДОМ ТОВАРИЩИ!

Под руководством коммунистической партии большевиков и вождя трудящихся товарища Сталина истекший год пройден с новыми производственными победами.

Народный комиссар путей сообщения Л. М. Каганович вмочно оценил мое замечательные дела. Он наградил меня значком «Почетному железнодорожнику».

Вступая в новый 1939 год, который знаменует большевистскими делами в борьбе за подъем железнодорожного транспорта.

С Новым годом товарищи!

А. К. Шабалин — дважды заслуженный машиностроитель депо Усаты.

1938 год пройден с большими производственными победами под руководством коммунистической партии большевиков, ее вождя и учителя товарища Сталина.

Мы стоим на пороге нового года, который многое нам обещает новых побед, новых, то, что еще сегодня неизвестно, а завтра будет триумфом всего советского народа.

Итак, с Новым годом, товарищи!

В. П. Кочетыков — один из помощников машиниста депо Новокузнецк.

4 года без брака и аварий

Четыре года подряд я проработал машинистом в паровозном депо Усаты без единого случая брака в работе и нарушений управления локомотивом и научил их культурной, безаварийной работе.

Если за 1937 год в нашем паровозном депо за безаварийную работу получили наркомовскую премию два машиниста, я и тов. Цибусов, то за истекший год наркомовскую премию получают 10 машинистов. Слепакуров.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ВЫСШЕЙ СТЕПЕНИ ОТЛИЧИЯ— ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

1. Установить высшую степень отличия в области хозяйственного и культурного строительства — звание Героя социалистического труда.

2. Лицам, которым присваивается звание Героя социалистического труда, одновременно вручается «Орден Ленина».

3. Утвердить Положение о звании Героя социалистического труда.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

27 декабря 1938 года.

ПОЛОЖЕНИЕ

О звании Героя социалистического труда

1. Звание Героя социалистического труда является высшей степенью отличия в области хозяйственного и культурного строительства и присваивается лицам, которые своей особой выдающейся новаторской деятельностью в области промышленности, сельского хозяйства, транспорта, торговли, научных открытий и технических изобретений проявили исключительные заслуги перед государством, содействовали подъему народного хозяйства, культуры, науки, росту могущества и славы СССР.

2. Звание Героя социалистического труда присваивается Президиумом Верховного Совета СССР.

3. Герою социалистического труда:

- а) вручается высшая награда СССР — «Орден Ленина»;
- б) выдается особая грамота Президиума Верховного Совета СССР.

Герой Советского Союза полковник
Г. БАЙДУКОВ
ДЕПУТАТ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ЕСЛИ ЗАВТРА ВОЙНА...

Миллионы людей в капиталистическом мире, взглянув на календарь, задумчиво отводят взор, теряясь в догадках о своем будущем... Из года в год тяжелая дума приводит их к странному вопросу: «А не будет ли в новом году войны?.. Не принесет ли этот новый год десятки миллионов смертей и неисчислимые бедствия человечеству?..»

По войне уже идет. Земной шар обагряется кровью многомиллионного геройского народа Китая.

Мир вздрагивает от разрывов бомб, сбрасываемых фашистскими самолетами на мирные города и деревни республиканской Испании, от снарядов германской и итальянской артиллерии. Стоны жертв фашистской агрессии слышат все народы мира... Вот почему там, за пределами нашей советской земли, люди с тоскойглядят на новый календарь, опровергающий о 1939 году.

И только на шестой части земной суши — в СССР — народ радо-

стен и спокоен, зная, что у нас новый год — это сотни новых заводов и фабрик, это тысячи новых жилых домов и школ, это миллионы гектаров хлебородных пашен; — это продолжение борьбы за дальнейшее улучшение человеческой жизни.

Но вместе с тем советский народ усиленно заботится об обороне, готовясь в любую минуту во всеоружии встретить врага... Мы не знаем, когда против нас откроются начнут войну, хотя известно, что такая война уже готовится. И в сражениях в Китае, и в боях в Испании, и в захвате фашистами Австрии, и в расчленении ими Чехословакии мы, граждане СССР, видим звериное лицо фашизма, жадно зарывающееся в священную землю нашей родины.

* * *

Наша родина — маяк трудового человечества, страна, где народ, навсегда покончив с эксплуатацией, голодом, нищетой, безработицей, мракобесием, — возвышает-

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Об учреждении медали «За трудовую доблесть»

1. Утвердить медаль «За трудовую доблесть».
2. Утвердить Положение о медали «За трудовую доблесть», ее рисунок и описание.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

ПОЛОЖЕНИЕ

О медали «За трудовую доблесть»

1. Медалью «За трудовую доблесть» награждаются рабочие, колхозники, служащие, инженерно-технические работники и хозяйствственные работники, работники транспорта, строительства, торговых и кооперативных организаций, культурных и научных учреждений, которые своей самоотверженной трудовой деятельностью являются передовыми борцами за социалистическое строительство, показывают образцы стахановского использования техники и дают высокие нормы производительности труда,двигают вперед развитие науки, техники и культуры.

2. Медалью «За трудовую доблесть» награждает Президиум Верховного Совета СССР.

3. Медаль «За трудовую доблесть» носится на левой стороне груди.

4. Награжденным медалью «За трудовую доблесть» выплачивается за счет государства по 10 рублей в месяц.

5. Награжденные медалью «За трудовую доблесть» пользуются лично правом бесплатного проезда в трамваях во всех городах СССР.

6. Лишение медали «За трудовую доблесть» может быть произведено только Президиумом Верховного Совета СССР.

7. Награжденные медалью «За трудовую доблесть» должны носить ее с честью, служить личным примером сознательности в выполнении своего гражданского долга, быть образцом добросовестности и аккуратности при исполнении государственных обязанностей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

27 декабря 1938 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

ОБ УЧРЕЖДЕНИИ МЕДАЛИ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

1. Утвердить Положение о медали «За трудовое отличие», ее рисунок и описание.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

27 декабря 1938 года.

Положение

О медали «За трудовое отличие»

1. Медалью «За трудовое отличие» награждаются рабочие, колхозники, служащие, инженерно-технические работники и хозяйствственные работники, работники транспорта, строительства, торговых и кооперативных организаций, культурных и научных учреждений за выдающуюся ударную работу, высокие производственные показатели и заслуги в развитии науки, техники и культуры.

2. Медалью «За трудовое отличие» награждает Президиум Верховного Совета СССР.

3. Медаль «За трудовое отличие» носится на левой стороне груди.

4. Награжденным медалью «За трудовое отличие» выплачивается за счет государства по 5 рублей в месяц.

Выплата денег производится сберкассами по всей территории СССР.

5. Награжденный медалью «За трудовое отличие» пользуется лично правом бесплатного проезда в трамваях во всех городах СССР.

6. Лишение медали «За трудовое отличие» может быть произведено только Президиумом Верховного Совета СССР.

7. Награжденный медалью «За трудовое отличие» должен носить ее с честью, служить примером добросовестности и аккуратности при исполнении государственных обязанностей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

27 декабря 1938 года.

Герой Советского Союза полковник
Г. БАЙДУКОВ

ДЕПУТАТ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ся над земным шаром, как солнце рассыпая лучи поддержки и силы всем, кто борется с угнетателями, с поработителями и захватчиками. Вот почему все народы мира обращают свои взоры к стране Советов, к стране, где торжествуют идеи коммунизма, где наука и разум направлены на благо человека.

СССР из года в год растет и крепнет, оберегая свои народы от войны. Недаром кровожадный фашизм с такой злобной ненавистью смотрит на нашу родину, стараясь «прощупать» ее силу. Известно, что троцкисты-бухаринские шпионские и диверсионные банды были разгромлены в тот период, когда в них больше всего рассчитывали генеральные штабы враждебных СССР государств. Известно, что проба надежности охраны наших границ, порученная международным фашизмом японцам у озера Хасан, закончилась разгромом японских захватчиков частями геройской Красной Армии.

Наиболее дальновидные политики капиталистических стран понимают, что наша сила непобедима. Они понимают, что если уже 20 лет назад наш народ был интервентов четырнадцати госу-

дарств, то теперь мы, обладая первоклассной военной техникой, представляем собой могущественное, победоносное социалистическое государство, в котором каждый гражданин от мала до велика — защитник своей великой родины.

У нас прямо говорят врагу: «господа, то, что вы получили на Хасане — это только «цветики», а «ягодки», настоящие «ягодки» еще впереди». (К. Е. Ворошилов. Речь 7 ноября 1938 г. на Красной площади).

Эта речь наркома обороны тов. Ворошилова — грозное предупреждение фашистам. Что касается «ягодок», то мы готовим их в достаточном количестве, заботясь о том, чтобы этого «угодения»хватило на всех врагов!

Советское правительство и большевистская партия под руководством товарища Сталина построили гигантскую промышленность, способную удовлетворить потребности социалистического государства, дающую отличную технику нашей Красной Армии. Тысячи танков, самолетов, орудий, пулеметов, миллионы бомб и снарядов — все это есть у нас сегодня, а если завтра будет война, то эти цифры умножаются,

и миллионы бойцов, защищающих социализм, с достоинством используют всю силу могучей военной техники для разгрома фашизма, для завоевания счастья трудовому человечеству, для торжества коммунизма во всем мире.

Глядя на календарь 1939 года, мы, советские граждане, скажем, что новый год знаменует дальнейший рост нашего народного хозяйства, дальнейший рост боеспособности Красной Армии, дальнейший рост кадров летчиков, стрелков, танкистов, артиллеристов, химиков, дальнейшее углубление интернациональной связи с угнетенными народами капиталистического мира, отстаивающими свои права в борьбе с фашизмом.

Новый год мы встречаем с уверенностью людей, имеющих ясную цель и перспективу, с уверенностью, которую не поколеблет никакоесложнение международного порядка, ибо наша партия, наше правительство и наш вождь товарищ Сталин ведут народы СССР по пути Ленина, по пути, к которому стремятся выйти народы всего мира, по единственному пути, к разумной человеческой жизни.

ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОД'ЕМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

В любое время, при любой погоде быстро и правильно формирую поезда

(Принимаю вызов на социалистическое соревнование тов. Пьянкова).

Составитель поездов станции Лосиноостровская Ярославской дороги тов. Пьянков на днях мне прислал телеграмму, в которой рассказывает, как он по-большевистски преодолевает трудности. Тов. Пьянков меня и еще многих других составителей вызвал на социалистическое соревнование.

Я скажу, что на ст. Усаты также, как и в Лосиноостровской есть отдельные составители, которые стараются привести плохую работу пресловутой ссылкой на погоду. Это — ссылки лодырей и дезорганизаторов производства.

Моя комсомольская бригада в любое время, в любую погоду работает четко, без нарушений Правил технической эксплуатации.

Формируем прямые угольные маршруты со станционной маркой. При формировании точно укладываемся в заданную норму, а часто бывает так, что вместо 50 минут затрачиваем половину этого времени.

Бригада работает сплоченно, дружно, так, как этому учат нас сталинский нарком Лазарь Моисеевич Каганович.

Замечательно работает в моей бригаде сцепщик тов. Ромашов. Он в течение года не имеет ни малейшего брака в работе. Быстро и точно выполняет мои распоряжения.

Образец хорошей работы показывает маневровый машинист тов. Атучин.

Пример дисциплинированности и честного отношения к труду проявляет техническая конторщица — комсомолка тов. Потапова. Она активно участвует в общественной жизни и всемерно повышает свою деловую квалификацию.

Комсомолец, старший стрелочник 9 поста тов. Комаров сдает всегда стрелки в отличном состоянии. Он учится на дежурного по станции.

Я по сравнению с тов. Пьянковым, еще молодой составитель, только второй год работаю в этой должности. Три года назад Ленинский комсомол послал меня в ряды прекрасной армии сталинских железнодорожников. Сначала я работал стрелочником, затем сцепщиком. Наши знатные стахановцы — орденоносцы тов. Сухоруков и почетный железнодорожник тов. Шабалин много меня учили, помогали освоить передовые методы труда. Теперь я с гордостью могу заявить, что стал не плохим учеником.

Недавно меня призвали в ряды большевистской партии. Я с честью оправдываю высокое звание члена партии. Я знаю, что коммунист должен быть впереди, показывать личный пример и вести за собой беспартийных. Вот, о личном примере, о том, как я осуществляю авангардную

Опыт работы составителя тов. Пьянкова у вас обсуждается на сменных собраниях. Передовые люди приняли вызов и включились в социалистическое соревнование за четкую, дружную работу при любой погоде и в любое время.

И. Першин — составитель поездов ст. Усаты.

СТАХАНОВЦЫ СТАНЦИИ УСАТЫ ПРИВЕТСТВУЮТ ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВНАРКОМА.

Постановление Совнаркома СССР о введении Трудовых книжек встретили всеобщим одобрением стахановцы и ударники станции Усаты.

В сменах проходят читки постановления правительства. В комсомольско-молодежной смене, секретарь узлового комитета ВЛКСМ тов. Черных пункт за пунктом читает постановление Совета Народных Комиссаров. Кон-

чив читку, он говорит:

— Давно пора упорядочить учет труда честных работников. Трудовая книжка будет зеркалом каждого железнодорожника. Будем работать так, чтобы в Трудовых книжках было больше поощрений.

Собрание комсомольско-молодежной смены единодушно одобрило постановление Совнаркома СССР о введении Трудовых книжек. ф.

БОЛЕЕ ПЯТИ НОРМ В СМЕНУ

29 декабря токарь вагонного участка Усаты тов. Шубин выполнил сменное задание на 585 процентов. За смену он обточил 9 бандажей и растирал 9 внутренних граней, дав хорошее качество обточки.

Д.

С новыми победами

Применяя опыт лучшего токаря-колесника на нашей дороге Бийского вагонного участка тов. Соснина и развертывая социалистическое соревнование, и встречаю новый год, новыми производственными победами.

28 декабря на бандажном станке я обточил 8 бандажей. Производственное задание за смену выполнил на 500 процентов. Мой заработка за смену составил 28 рублей 48 копеек.

Этих успехов я добился тем, что по методу тов. Соснина правильно организовал свой труд. Резцы стал затачивать по шаблону, что увеличило оборот станка.

Вступая в новый 1939 год я буду упорно работать над овладением техники токарного дела и добьюсь новых производственных побед.

П. Лукин — значист, токарь вагонного участка Усаты.

ВСТРЕЧА НОВОГО ГОДА

Стахановец-автоматчик пункта технического осмотра ст. Новокузнецк-сортировочная тов. Коньков, второй год 3-й Сталинской пятилетки — 1939 год встретил новыми производственными показателями.

Тов. Коньков быстро и четко устранил утечки воздуха и не случайно о нем говорят машилисты: «Автоматчик Коньков довладел техникой автоматического де-

ла, он любит свою профессию и по-большевистски борется за продвижение поездов».

**

Осмотрщики пункта технического осмотра ст. Новокузнецк-сортировочная тов. Бутянов и Акулов новый 1939 год встретили стахановской работой, осматривая поезда за 17 минут не допуская брака в работе.

Стахановские образцы

29 декабря смена пункта технического осмотра вагонов станции Усаты тов. Третенкова показала замечательные образцы стахановской работы.

Лучшие стахановцы осмотрщики тов. Тимшина и Петренко осматривали порожняковые составы за 15—20 минут, вместо 45 по технологическому процессу, давая высокое качество осмотра.

Г.

Укрепить труддисциплину на 4-м околотке 11-й дистанции

Коллективные пинки и прогулки — явление далеко не редкое на 4 околотке 11 дистанции. Старший рабочий Дегтярев неоднократно будучи пьяным промерзал дебош, рабочие по снегоборьбе Миляева, Лунева, Евсюкова пьянствуют, на работе лодырничают. Евсюкова сделала в декабре два прогула, рабочие Осокина и Карменов имеют прогулы до 3 дней.

Пользуясь плохой организацией учета работ, прогульщики и пьяницы зарплату получают наравне с честными трудолюбивыми рабочими. Бригадир по снегоборьбе тов. Зорин определяет количество убранного снега наглазок, при чем не учитывает отдельно работу каждого работника. Стахановцев и отявленных лодырей сворачивает в одну кучу. В результате такого учета никакого стимула к повышению производительности труда нет.

Путевые обходчики Ананьев, Петраков большевистской борьбы за отличный, здоровый путь не ведут. Не редки случаи, когда эти путевые обходчики не замечают даже такие серьезные неисправности, как разрывы накладок в стыках, никаких записей в журнале осмотра пути не делают.

Приказ наркома № 79-Ц на околотке грубо нарушаются. До-

рожный мастер тов. Пахомов декадных промеров пути не делает и графиков работ не составляет. Бригадиры в свою очередь никаких промеров также не делают, работают там где им вздумается, плановости никакой нет, а это приводит к тому, что передко исправляются незначительные отступления, а на устранение серьезных дефектов цехватает времени.

Бригадир тов. Николаенко рабочее место заранее не подготовляет, ищет неисправности в то время, когда бригада уже выйдет на работу. Такая система работы вызывает непроизводительные переходы и простой. А чтобы наверстать упущенное, Николаенко прибегает к излюбленному методу — задержке рабочих после окончания рабочего дня.

Бригадир Тюрин растерялся перед трудностями зимы и окончательно опустил руки. Никаких мер к налаживанию дисциплины в своей бригаде он не принимает, а наоборот сам ее разлагает, он ориентирует своих рабочих на то, что в условиях зимы хорошо работать и сдерживать путь, как это требуют Правила технической эксплуатации невозможно. Тюрин преступно халатно относится к своим обязанностям, задержку поездов он считает нормальным явлением. 17 декабря при смене лопнувшей крестовины стр. № 25 он задержал несколько поездов. Безответственное отношение Тюрина к беспредельному движению поездов привело к повторению подобного случая.

26 декабря производя смену крестовины на стр. № 11, Тюрин никаких подготовительных работ не сделал, он даже не удосужился смерить новую крестовину, которая оказалась длиннее старой, что вынудило производить разгонку зазоров и смену крестовины затянулась дольше чем на час. Из-за расхлябанности и разгильдяйства этого бригадира задержано два поезда на 40 минут.

Руководителям 11 дистанции пути тов. Мокротоварову и Терехову нужно поближе присмотреться к работе командиров 4 околотка и помочь им выпрямить путевое хозяйство.

Ведя решительную борьбу с прогульщиками, лодырями и дезорганизаторами производства — мобилизовать весь коллектив путейцев на беспрекословное выполнение исторических указаний нашего любимого наркома Л. М. Кагановича данных им в приказе № 79-Ц, 231-Ц и 313-Ц.

В. Соболев — пом. уч. ревизора НКПС по безопасности движения Новокузнецкого участка.

